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Почта России определила лучших сотрудников по 4 основным профессиям в Алтайском крае

В Барнауле состоялась церемония награждения участников филиального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства Почты России. В этом году за звание лучших борются представители четырех профессий: операторы связи, начальники отделений почтовой связи, водители и почтальоны. 

За звание лучшего в профессии соревновались 23 почтальона, 4 оператора, восемь начальников отделений почтовой связи и 27 водителей – всего 62 сотрудника из городов и сел Алтайского края. В связи с неблагополучной ситуацией по новой коронавирусной инфекции (covid-19) проведение конкурса организовано в онлайн-формате – участники демонстрировали профессиональные знания во время теоретического тестирования в мае этого года. 

«Конкурс является одним из крупных корпоративных событий для Почты России. Для победителей – операторов, водителей, почтальонов – это прекрасная возможность выделиться, продемонстрировать свою квалификацию и профессионализм и, конечно, победителям - получить достойное вознаграждение», – прокомментировал директор УФПС Алтайского края Александр Вервицкий.  

«За время моей работы на Почте, а это около 16 лет, представители из Алтайского край минимум 7 раз оказывались в финале конкурса в Москве. Поэтому поскольку Вы у нас достойнейшие, я желаю Вам дойти до финала и победить. Это будет у нас традиция!» - пожелал он успеха победителям. 

Лучшим почтальоном в этом году стала Галина Кузнецова, она работает в 37 отделении города Барнаула. Второе место заняла Ольга Спицина почтальон отделения связи  659700 из села Поспелиха Поспелихинского района, и третье завоевала Оксана Коляда, почтальон отделения 658839 из города Яровое 

 Звание «Лучший водитель» присуждено барнаульцу Александру Андрееву, водителю легкового автомобиля автоколонны Барнаул. На втором месте – Евгений Сбойков, водитель грузового автомобиля грузоподъемностью до 10 тонн, автоколонна Павловск, третье – у Вячеслава Рыннова, водителя автомобиля по сопровождению денежных средств, автоколонна Барнаул. 

Лучшим оператором связи стала жительница краевой столицы Екатерина Хубецова, оператор связи почтового отделения 656050 Барнаульского почтамта. Второе место заняла Анастасия Фоминых, оператор связи отделения 659300 города Бийска, третье завоевала Юлия Петренко из почтового отделения 658920 из Кулунды. 

«Лучший начальник отделения почтовой связи» Лилия Манисова вот уже 11 лет работает в отделении 658044 села Боровиха Первомайского района, из них 7 – начальником почтового отделения. 

«У меня был хороший наставник, Зуева Татьяна Васильевна, мой бывший начальник. И хороший коллектив, меня поддерживают. Я пришла на Почту России 11 лет назад, вакансий учителей математики в школе не было, поэтому я устроилась на Почту. Здесь мои математические способности мне очень пригодились. Я рада, что победила, планирую участвовать дальше в конкурсе», - поделилась Лилия Манисова.

Второе место в номинации «Лучший начальник отделения почтовой связи» заняла Елизавета Кун, из отделения 659101 города Заринск, третье завоевала Вера Тиханович, начальник почтового отделения 65910, поселка Сибирский Первомайского района. 
Победители филиального этапа конкурса награждены дипломами и сертификатам на покупку бытовой техники от Алтайской краевой организации Профсоюза работников связи России. Лучшие сотрудники представят УФПС Алтайского края в макрорегиональном этапе конкурса, который будет организован также в онлайн-формате в июне этого года.

Информационная справка:

В состав УФПС Алтайского края АО Почты России входят 14 почтамтов и автобаза, 1056 отделений связи (877 – в сельской местности). На территории Алтайского края проложено 427 почтовых маршрута общей протяженностью 82 284,7 км. В региональном управлении работает более 7 000 сотрудников. Ежегодно почтовые работники региона принимают, обрабатывают и доставляют более 15 млн писем, 700 000 посылок, 1 млн денежных переводов. Сегодня УФПС Алтайского края является одной из крупнейших компаний Сибирского региона.
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