Протокол № 1 заседания постоянно действующей комиссии 
по организации и проведению публичных слушаний

по проектам нормативно-правовых актов:

«О бюджете Черемновского сельсовета Павловского района Алтайского края на 2022 год»
29.11.2021                                                                                                    с. Черемное
                                                                                               Администрация сельсовета

Присутствовали: – Шишкина Л.П., депутат округа № 1 - председатель, Косинова А.С. – главный бухгалтер Администрации Черемновского сельсовета, Овсянникова И.Г. – заместитель главы Администрации Черемновского сельсовета, Чистякова Н.Н., депутат округа № 1, Шумских Н.Г., депутат округа № 1, Павлинова С.В. и Копылов В.М., представители общественности.
ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Составление плана работы организационного комитета.
2. Утверждение текста извещения о проведении публичных слушаний и размещение их на информационных стендах

1. СЛУШАЛИ: Шишкина Л.П., председатель постоянно действующей комиссии по организации и проведению публичных слушаний:

Решением Совета депутатов сельсовета № 44 от 26.11.2021 публичные слушания по проекту нормативно-правового акта «О бюджете Черемновского сельсовета Павловского района Алтайского края на 2022 год» назначены на 20 декабря 2021 года в 15.00 часов.


Предлагаю утвердить следующий план работы нашего комитета.


30.11.2021 обнародовать на информационных стендах и на официальном сайте Администрации Черемновского сельсовета "черемное.рф" текст извещения организационного комитета о проведении публичных слушаний.


В период с 20.12.2021 по 23.12.2021 подготовить итоговые документы (заключение и решение) о результатах проведения публичных слушаний и направить вышеуказанное решение и заключение председателю Совета депутатов сельсовета с целью созыва сессии Совета депутатов сельсовета для принятия бюджета на 2022 год.


Голосовали: «за» - 7, «против» - 0, «воздержался» - 0.


2. СЛУШАЛИ: Шишкина Л.П., председатель постоянно действующей комиссии по организации и проведению публичных слушаний:

Предлагаю следующий текст извещения организационного комитета, который необходимо разместить на информационных стендах на территории с. Черемное и с. Солоновка, а также на официальном сайте Администрации Черемновского сельсовета – черемное.рф:
«Информационное сообщение 

комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту муниципального правового акта 

«О бюджете Черемновского сельсовета на 2022 год»


По инициативе Совета депутатов Черемновского сельсовета 20 декабря 2021 года в 15 часов местного времени в помещении Администрации Черемновского сельсовета, расположенного по адресу: с. Черемное, ул. Юбилейная, 10, состоятся публичные слушания на тему «Рассмотрение проекта нормативного правового акта о бюджете Черемновского сельсовета на 2022 год».


Заинтересованные лица могут ознакомиться с проектом нормативного правового акта «О бюджете Черемновского сельсовета на 2022 год», размещенном на cайте Администрации Черемновского сельсовета - черемное.рф, и в Администрации Черемновского сельсовета.


Предложения, касающиеся рассматриваемого на публичных слушаниях проекта муниципального правового акта «О бюджете Черемновского сельсовета на 2022 год», направлять в письменном виде по адресу: с. Черемное, ул. Юбилейная, 10, в комиссию по проведению публичных слушаний или на электронную почту Администрации Черемновского сельсовета "cheremnoeadm@list.ru".


В предложении указываются текст предлагаемого изменения и (или) дополнения в проект муниципального правового акта, обоснование предложения, фамилию, имя, отчество, дата рождения, адрес места жительства, личная подпись гражданина и дата направления предложения.


Предложения могут быть представлены гражданином лично в комиссию по проведению публичных слушаний Администрации Черемновского сельсовета путем подачи письменного обращения на бумажном носителе либо посредством почтового отправления по адресу для их направления, указанному выше.


Срок приема предложений: с 01 декабря по 17 декабря 2021 г. 


Контактный телефон: 


33-312 – Косинова Алёна Сергеевна, главный бухгалтер Администрации Черемновского сельсовета.

Л.П. Шишкина, председатель комиссии»
Голосовали: «за» - 7, «против» - 0, «воздержался» - 0.

Шишкина Л.П., председатель постоянно действующей комиссии по организации и проведению публичных слушаний:
Предлагаю возложить контроль за обнародованием данного извещения на члена нашей комиссии Косинову А.С., главного бухгалтера Администрации сельсовета.

Информацию о назначении публичных слушаний обнародовать на информационных стендах с. Черемное и с. Солоновка и разместить на официальном cайте Администрации Черемновского сельсовета - черемное.рф до 01 декабря 2021 года.
Председатель 







   Л.П. Шишкина
Секретарь 








    И.Г. Овсянникова
