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Получить посылку на почте в Алтайском крае теперь можно без бумажной доверенности

Почта России предлагает воспользоваться сервисом «Электронная доверенность» на сайте или в мобильном приложении компании.
Оформить документ сроком до одного года можно за несколько минут и совершенно бесплатно. При этом достаточно знать только мобильный номер телефона доверенного лица, у которого оформлена простая электронная подпись (ПЭП) и согласие с условиями сервиса в своем Личном кабинете.

Электронную подпись можно заказать в любом отделении Почты или онлайн с помощью личного кабинета на сайте Госуслуг.

Зная номер телефона доверенного лица, приступайте к формированию документа в Личном кабинете в разделе «Доверенности», следуя подробной инструкции.
После успешного оформления доверенное лицо получит SMS-сообщение о том, что на него оформлена электронная доверенность и ему доступно получение посылок и писем в течение всего срока действия доверенности. Получение посылок или писем по электронной доверенности в отделениях Почты доступно по коду из SMS, присланному на номер мобильного телефона доверенного лица, указанного в электронной доверенности, или по его паспорту. 
Отменить доверенность, изменить срок действия можно также в любое время в Личном кабинете.
