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г. Барнаул

В Алтайском крае возобновили работу 18 почтовых отделений

С июля 2023 г. в 18 сёлах региона почтовые отделения начали принимать клиентов. Теперь сельчане получают услуги в полном объеме.

Так, с 6 июля полноценно заработало почтовое отделение в селе Правда Волчихинского района. Ранее почтальоны доставляли жителям пенсии, пособия, газеты и письма домой. Другие услуги правдинцам были доступны в районном центре. Теперь штат почты полностью укомплектован и в отделении можно получить любые почтовые и финансовые услуги. Почта в с. Правда работает в понедельник, вторник, среду и пятницу с 9:00 до 18:00 часов, перерыв на обед с 13:00 до 14:00. 

«После перерыва мы вернули привычный режим работы в 14 сельских отделений Алтайского края. Ещё в четырёх населённых пунктах с небольшим трафиком корреспонденции почтовые отделения пока работают по сокращенному графику. Пенсии, пособия и корреспонденцию мы доставляли и доставляем на всей территории региона. Мы продолжаем подбор сотрудников на вакантные должности, чтобы сельчане могли получать не только основные, но и дополнительные почтовые и финансовые услуги», — прокомментировал директор макрорегиона Сибирь Александр Завьялов.
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