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ПРЕСС-РЕЛИЗ
20.07.2022
Пресс-релиз
Как проверить недвижимость, используя сведения из ЕГРН
Для того, чтобы сделка с квартирой или домом впоследствии не была признана недействительной, на этапе ее подготовки необходимо провести проверку юридической чистоты. Эксперты Кадастровой палаты рассказали, какие сведения из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) помогут проверить недвижимость.
Для начала можно воспользоваться общедоступными сведениями, которые можно получить с помощью сервисов Росреестра. К таким ресурсам относятся Публичная кадастровая карта и Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online. К полезным информации этих сервисов можно отнести: сведения о наличии обременениях/ограниченийй, номер и дата регистрации права, площадь квартиры или дома, кадастровая стоимость, местоположение объекта недвижимости. С помощью сервиса можно проверить информацию, о недвижимости, которую предоставляет продавец.
Подробные сведения о квартире, земельном участке или доме содержатся в выписках из ЕГРН. Выписки бывают нескольких видов. Больше всего для проверки недвижимости подходят три документа: 
- Выписка об основных характеристиках и зарегистрированных правах на  объект недвижимости. Она содержит информацию о собственнике, адресе объекта, его кадастровой стоимости, дате завершения строительства и ввода объекта в эксплуатацию, сведения об ограничении прав и обременении объекта, план (схему) расположения, отметку о согласии или отсутствии согласия супруга (супруги) на продажу объекта недвижимости. Важно! Посторонним не предоставляются сведения о персональных данных владельцев недвижимости. Такие сведения доступны либо самому собственнику, либо нотариусу. 
- Выписка о переходе прав на объект недвижимости покажет всю историю смены собственников. Например, кто владел и кто владеет квартирой, на основании каких сделок квартира переходила от одного собственника к другому.
- В выписке об объекте недвижимости содержится самая полная информация о характеристиках объекта, описание его местоположения, принадлежность к объектам культурного наследия, расположении земельного участка в границах зон, признании дома, квартиры или помещения аварийным, непригодным для проживания и подлежащим сносу или реконструкции, а также существующих ограничениях использования. Такую выписку чаще всего запрашивают в случае приобретения дома, здания или их частей.
«Выписки из ЕГРН можно получить в бумажной и электронной форме, независимо от места нахождения объекта недвижимости. Например, в Алтайском крае, можно запросить информацию о недвижимости в Москве или Сочи. Выписку из ЕГРН в электронном формате можно получить самостоятельно, воспользовавшись сервисами сайта Росреестра, Кадастровой палаты либо портала Госуслуг. В этом случае вы получите электронный файл, заверяется электронно-цифровой подписью Росреестра.  Бумажный вариант выписки можно получить в любом офисе МФЦ», - сообщила заместитель директора Кадастровой палаты по Алтайскому краю Тамара Иваненкова.
Электронный формат получения необходимых документов намного выгоднее. Так, электронные выписки стоят на 20-60% дешевле  бумажных. Независимо от того, на бумаге или в электронном виде будет получена информация, документы во всех случаях сохраняют свою юридическую значимость.
Необходимо отметить, что для проверки недвижимости, кроме сведений получаемых из ЕГРН, может потребоваться и другая информация. Например,  покупателю необходимо будет проверить действительность паспорта собственника и доверенность (если она есть), с помощью онлайн-сервиса Министерства внутренних дел России и сайта Федеральной нотариальной палаты. Кроме этого, запросить информацию о прописанных лицах, попросить показать оригиналы правоустанавливающих документов, наличие согласия супруги(га) и т.д.
Материал подготовлен Кадастровой палатой по Алтайскому краю
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