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Клиенты Почты России из Алтайского края стали чаще страховать имущество в пожароопасный период
В весенний период на Почте отметили повышенный интерес жителей края к страхованию имущества по сравнению с зимними месяцами. Число оформленных страховок выросло в среднем на 10%.
Стоимость наиболее доступной страховки составляет всего 60 руб. Страхование даёт возможность минимизировать убытки, причинённые недвижимому имуществу пожаром, подтоплением, разрушением конструктивных элементов, а также свою гражданскую ответственность при нанесении какого-либо ущерба соседям. Действует она один месяц, а сумма страхового возмещения может составить от 40 000 до 60 000 руб.
Ещё одна программа страхования имущества «Защита дома» стоит от 2 000 до 6 000 руб. в зависимости от типа недвижимости. Выплата при наступлении страхового случая может составить от 350 000 до 1 млн руб. Срок действия страховки составляет 12 месяцев. В рамках такой программы застрахованными становятся также мебель, бытовая и оргтехника, внутренняя отделка квартир, домов, надворные постройки и др.
- Этой весной клиенты Почты России уже оформили более 6 000 страховок. Такой всплеск спроса на страхование имущества мы наблюдаем ежегодно в период ландшафтных пожаров, которые нередки весной в степной части Алтайского края. Лидером по числу застрахованных традиционно стал Благовещенский почтамт ˗ прокомментировала заместитель директора по финансовому бизнесу Дарья Маркова.
Оформление полисов страхования на почте занимает несколько минут, а жителям сельской местности полис может доставить на дом почтальон. Шаговая доступность почтовых отделений и легкое оформление полиса страхования имущества позволяют всем желающим заблаговременно застраховаться от последствий, связанных с природными явлениями.
Информационная справка:

В состав УФПС Алтайского края «АО Почты России» входят 14 почтамтов и автобаза, 1056 почтовых отделений (877– в сельской местности). На территории Алтайского края проложено 427 почтовых маршрутов общей протяженностью 82 284,7 км. В филиале работает более 6 000 сотрудников. Ежегодно почтовые работники филиала принимают, обрабатывают и доставляют более 15 млн писем, 700 000 посылок, 1 млн денежных переводов. УФПС Алтайского края является одним из крупнейших предприятий Сибирского региона.
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