О надзоре за исполнением законодательства об оплате труда
Прокуратурой района на постоянной основе осуществляется надзор за исполнением законодательства об оплате труда. 
Несмотря на то, что в последние годы в районе, согласно статистическим данным, задолженность по заработной плате отсутствует, прокурорские проверки выявляют определённые нарушения, допускаемые работодателями в указанной сфере.  

Так, в 2018 г.- истекшем периоде 2019 г. прокуратурой выявлялись нарушения сроков выплаты заработной платы (в соответствии со ст. 136 Трудового кодекса РФ заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца. Конкретная дата выплаты заработной платы устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором или трудовым договором не позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена).

Зачастую работодателями несвоевременно оплачивается ежегодный отпуск, а также не производится окончательный расчёт в день увольнения работника (в силу ст. 136 Трудового кодекса РФ оплата отпуска производится не позднее, чем за три дня до его начала; в соответствии со ст. 84.1 Трудового Кодекса РФ в день прекращения трудового договора работодатель обязан выдать работнику трудовую книжку и произвести с ним расчет).

Распространённым нарушением является выплата заработной платы работникам, отработавшим норму рабочего времени, в размере менее минимального размера оплаты труда, который с 01.01.2019 составляет 11280 рублей в месяц.

В 2018 г.- истекшем периоде 2019 г. в связи с указанными нарушениями по постановлениям прокурора к административной ответственности привлечено 10 работодателей, в суд предъявлено 55 заявлений о взыскании задолженности по заработной плате на сумму 716 тыс. рублей, которые удовлетворены, задолженность по заработной плате погашена.


В соответствии со ст. 45 Гражданского процессуального Кодекса РФ прокурор надёлён правом обращаться в суд с заявлением о защите нарушенных или оспариваемых прав, свобод и законных интересов граждан в сфере трудовых (служебных) отношений. При этом обязательным условием для направления заявления в суд является обращение к прокурору гражданина о нарушении его трудовых прав.

По вопросам нарушения трудовых прав необходимо обращаться в прокуратуру Павловского района по адресу: с. Павловск; ул. Коминтерна, 1, тел. 2-25-76, 2-23-76, 2-11-76.
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